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Rikshem är ett av Sveriges största privata 
fastighetsbolag. Rikshem äger fastigheter 
över hela Sverige, från norr till söder. Dom 
äger, förvaltar och utvecklar bostäder och 
samhällsfastigheter. 

Den 30 juni 2024 ägde Rikshem cirka  
30 000 lägenheter. Rikshem vill göra skill-
nad i utvecklingen av det goda samhället 
genom att skapa attraktiva och hållbara 
livsmiljöer. 

Som fastighetsägare tar Rikshem ansvar 
för såväl hyresgäster som deras hus. 
Bland annat genom att renovera våra 
byggnader kan vi erbjuda en modern 
boendestandard samtidigt som husens 
livslängd förlängs. 

Vill man läsa mer eller söka bostad på 
Rikshem, så kan man gå in på deras 
hemsida.

Fortsättning på nästa sida

Svantes hörna
Jag hoppas att ni har haft en 
härlig vinter och att ni ser fram 
emot den kommande våren! Med 
de första blommorna som börjar 
blomma och de ljusare dagarna 
som närmar sig.

I detta nyhetsbrev har jag stora 
äran att presentera vår kund Riks-
hem som vi startade samarbetet 
med under 2024. 

Jag önskar alla kunder 
välkomna stora som små. 
I takt med att vi växer så 
ökar vi våra resurser med nya 
medarbetare där jag vill presente-
ra Marcus som arbetar inom IT-av-
delningen (som också presenteras i 
detta nummer)   
Jag önskar alla en fortsatt 
trevlig vår!

Svante Intveld,
VD, P-service

Rikshem ABRikshem AB
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Charbel Chamas har Charbel Chamas har 
anlitat P-service som anlitat P-service som 
parkeringsbolag i parkeringsbolag i 
Södertälje och även i Södertälje och även i 
Segeltorp och Solna. Segeltorp och Solna. 
Han har arbetat som Fastighets-
chef på Rikshem sedan 2022, 
tidigare har han varit Områdeschef. 
På fritiden umgås Charbel Chamas 
med sin fru och sina tre döttrar, 
åker motorcykel, tränar och fiskar

Charbel Chamas och personalen 
på Rikshem tycker att dom har en 
snabb, enkel kommunikation och 
bra samarbete med P-service. 

Relationer man skapar är jättevik-
tigt, Charbel Chamas berättar att vi 
som Fastighetsbolag, upplever att 
P-service är lösningsorienterade 
och ett strukturerat P- bolag.

Charbel Chamas  har ar-
betat som Fastighetschef 
på Rikshem sedan 2022

Knappt två kilometer från centra-
la Södertälje ligger Blombacka. 
Här bor du med naturen inpå 
knuten. Skog med avkopplande 
strövområden och motionsspår 
ligger bara ett stenkast från Riks-
hems hus i området.

Blombacka är ett trivsamt och lum-
migt område med stora generösa 
gräsytor. Bostadsområdet består av 
låghus med lugna, skyddade gårdar 
utan biltrafik. I området finns ett flertal 
lekplatser och närhet till fotbollsplan. 
Även närservice finns i området.
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Uthyrning av parkeringsytor som administreras  Uthyrning av parkeringsytor som administreras  
av P-service ökar i takt med att fastighetsägare  av P-service ökar i takt med att fastighetsägare  
och bostadsrättsföreningar får upp ögonen för tjänsten. och bostadsrättsföreningar får upp ögonen för tjänsten. 

- Ett sätt att minska företags inter-
na kostnader är att låta P-service 
ta hand om uthyrningen på mark-
nadsavdelningen, och fortsätter: 

Vi håller ordning på parkerings-
platserna samtidigt som vi minskar 
det administrativa arbetet hos våra 
uppdragsgivare genom att hantera 
allt från avtalsskrivning till kösys-
tem. 

Dessutom aviserar och påminner vi 
era parkörer samt redovisar konti-
nuerligt influtna medel, Påminnelse 
och inkasso ingår. 

- Låter det intressant?  
Vänligen kontakta oss på  
uthyrning@pservice.se

Dags för sommardäckDags för sommardäck
Första april är det tidigaste datumet 
som du får byta till sommardäck. 
Många bokar sitt årliga däckbyte 
under de första veckorna i april, vil-
ket leder till att det kan vara långa 
kötider hos däckverkstäder. Om du 
kör dubbfria däck är det inte lika 
bråttom för dig att byta till sommar-
däcken. Det är nämligen olagligt att 
köra med dubbdäck efter 15 april 
om det inte är, eller befaras bli, 
vinterväglag.

MönsterdjupMönsterdjup
Sommardäck har särskilda mönster 
vars jobb är att leda bort vatten från 
däckets mitt till sidorna för att före-
bygga vattenplaning. Mönstret är 
även till för att ge bilen så bra grepp 
som möjligt. Det är viktigt att dina 
sommardäck har rätt mönsterdjup. 
Det finns en lag på sommardäck 
som säger att mönsterdjupet måste 
vara minst 1,6 mm. Är djupet lägre 
än så bryter du inte bara mot lagen, 
du kör även med riktigt dåligt grepp, 
särskilt när det är vått på vägbanan. 
Ett mönsterdjup på 3 mm rekom-
menderas för bästa möjliga grepp 
och säker körning, oavsett väder.

De vanliga datumen som gäller 
för vinter- och sommardäck:
• Mellan 1 december och 31 mars måste du köra med vinterdäck.

• Dubbdäck får endast användas under perioden 1 oktober till 15 april  
	 om det inte är, eller befaras bli, vinterväglag.

• Friktionsdäck utan dubbar får användas året runt.



www.pservice.se
- 4 -

www.pservice.se

Bekymmersfri 
parkering!

Parkeringsservice Svenska AB
     Box 132, 151 22 Södertälje,Tel: 0771-77 11 00

info@pservice.se, www.pservice.se

B
Returadress: P-Service, Box 132, 151 22 Södertälje

Förutom huvudkontor i Södertälje har vi egna kontor i Eskilstuna, Kista, Norrköping och Norrtälje

Jimmy, en klippa på Kundservice
En av P-service tjänster är 
att hjälpa våra kunder med 
uthyrning och administration 
av parkeringsplatser.
Det är just vad Jimmy Norbell 
arbetar med dagligdags på vår 
kundservice. Han har tidigare 
arbetat som parkeringsvakt 
och tekniker och vet vad som 
tarvas och hur en parkerings-
plats ska skötas.
På fritiden, när den snart 
vuxne sonen fått sitt, blir det 
mycket idrott. Han lirar inne-
bandy och har stort fotbolls-
intresse. Naturligtvis är han 
Hammarbyare!

Nu har vi elektrifierat vår 
vagnpark för parkerings-
övervakning med Renault 
Mégane Electric.

Transportstyrelsen 
beskattar husbilar 
 Husbilar beskattas utifrån
totalvikt om den har tagits i 
trafik första gången före den 
1 januari 2011, eller
koldioxidutsläpp vid blandad 
körning om den har tagits i 
trafik första gången den 1 
januari 2011 eller senare. 

För husbilar som ska beskattas 
utifrån koldioxidutsläpp krävs 
att det finns ett koldioxidvärde 
i vägtrafikregistret. Värdet kan 
vara uppmätt av tillverkaren 
enligt gällande EU-regler eller 
beräknat enligt en administrativ 
beräkningsmetod, så kallad 
skälig grund.

Omprövning
Om du som husbilsägare ändå 
anser att ett annat koldioxidut-
släpp än det som Transport-
styrelsen har registrerat för 
husbilen ska vara tillämpligt, 
kan du vända dig till Skattever-
ket.
                Källla: transportstyrelsen.se  
    
                              

Hyra istället för att köpa
Att köpa en husbil är en stor 
investering och en utgift som 
inte alla har råd med. Ett 
alternativ till att köpa en husbil 
för att åka på husbilssemes-
ter, är istället att hyra en. Det 
finns många olika företag som 
erbjuder uthyrning. Läs dock 
igenom villkoren noga och kon-
trollera eventuella försäkringar. 
                                    Källla: husbil.se

Returadress: P-Service, Box 132, 151 22 Södertälje

Bekymmersfri
parkering! Parkeringsservice Svenska AB

Box 132, 151 22 Södertälje,Tel: 0771-77 11 00
info@pservice.se, www.pservice.se

Förutom huvudkontor i Södertälje har vi egna kontor i Eskilstuna, Kista, Norrköping, Norrtälje och Örebro

Lös Parkeringskrysset och skicka in det till oss senast 31 maj, så har du chans att vinna fyra stycken biobiljetter. Skicka in 
svaret till oss via post eller e-post, märkt med Parkeringskryss, glöm inte att skriva namn, adress och postnummer, samt 
från vilken Bostadsrättsförening/ Fastighetsbolag etc. du arbetar på.
Adress: P-service, Box 132, 151 22 SÖDERTÄLJE. E-post: monika@pservice.se
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Lär känna vår  Lär känna vår  
nya kolleganya kollega

Han har arbetat tidigare på IT-av-
delningen på Scania, han berättar 
att han även har arbetat tidigare 
inom vården och även på industri-
bageri. 

Marcus bor i Järna med sin sambo 
och 3 barn och en hund. På friti-
den umgås han med familjen och 
vänner. Styrketräning och musik är 
ett stort intresse, han spelar gitarr 
och sjunger.

 

Lär känna vår senaste anställda på 
P-services kontor, Marcus Larsson 
på IT- avdelningen.

Marcus Larsson anställdes i sep-
tember 2024. Marcus berättar att 
han kände sig välkommen redan 
från första dagen och han tycker att 
det är bra stämning på P-service, 
kollegorna är positiva, trevliga och 
hjälpsamma. Ett starkt, familjärt 
team som arbetar för att säkerställa 
parkeringskvalitén för våra kunder. 


